
Passo a passo para fazer laços de cabelo 
 

Laços de cabelo são um acessório lindo e eu sei que as mamães têm vontade de ter um de cada cor para 
sair por aí empetecando as suas bonequinhas (não é porque eu tenho um menino que não sei dessas 
coisas. kkk!). Mas é claro que eu também sei que, se vocês fizerem isso, vão falir! Esse acessório 
minúsculo, muitas vezes, custa bem carinho e aí, o jeito é escolher muito bem na hora de comprar. 

Mas, e se vocês fizerem lacinhos em casa e depois aplicarem em presilhas de cabelo? Essa não seria uma boa idéia? 
Aí dá para fazer de todas as cores e gastar bem pouquinho. 

Pensando nisso, fiz o post de hoje. Nele há um passo a passo bem simples para vocês fazerem laços de cabelo para 
as suas princesas, sem gastar muito tempo e nem muito dinheiro. Confiram, experimentem e divirtam-se! 

COMO FAZER: 

Você irá precisar de fitas coloridas, presilhas de cabelo, um barbante resistente e cola quente. 

Dica: para cada laço você precisará de 60cm de fita. 40cm serão usados para fazer o laço e si e 20cm para fazer o 
acabamento (parte que é presa no meio depois do laço pronto. Vendo as fotos abaixo você irá entender). Ainda, para 
fazer esses laços o ideal é que você use fitas de cetim ou de gorgurão de 2 ou de 1,5cm de largura (A fita do passo a 
passo é de 2cm, mas a fita que eu usei para reproduzir o laço em casa, e cuja foto do resultado está no fim do post, era 
de 1,5cm). 

 

  

Comece cortando a fita no tamanho informado acima: um pedaço de 40cm e outro de 20cm. 



 

  

Depois, dobre uma das pontas da fita até o meio e cole com cola quente. Cuide para a fita ficar exatamente na posição 
mostrada na imagem abaixo, se não, não dá certo (fiz o teste em casa). 

 

  



Em seguida, faça essa mesma dobra com o outro lado da fita. Ela irá ficar no formato do símbolo do infinito, ou de um 
oito esticado, como preferirem. :-) 

 

  

O próximo passo é dobrar as duas laterais da fita também até o meio. Aqui a primeira parte foi dobrada. 



 

  

E aqui a segunda. Veja que o resultado final parece um “X”. 

 



  

Feito isso, aperte o centro e amarre com um barbante firme. 

 

 



  

Para fazer o acabamento, use o pedaço menor de fita, o de 20cm. 

 

  

Faça um nó no centro dessa fita. 



 

  

Em seguida, cubra o centro do laço com a fita que tem o nó, para dar o acabamento. 

 



  

Na parte de trás, cole com cola quente. 

 

 



  

E, por fim, prenda a presilha. 

 

  

Pronto! Agora você já tem um lindo laço de cabelo para a sua filhota. E você gastou bem pouquinho tempo e dinheiro. 
Vale super à pena produzir várias e até guardar para dar de presente para as amiguinhas ou de lembrancinha em 
festas de aniversário. Eu adorei a ideia! 



 

E aqui o resultado do laço que eu fiz seguindo o passo a passo de cima. Como fiz com uma fita mais estreita que a das 
fotos (essa que usei tem 1,5cm) o meu laço ficou um pouco diferente. Mas fofo igual. 

 

 
 


